

Районный фестиваль «Путешествие в мир сказки»

11 октября в МКУДО "ДДЮТ" ГДОО "Гелиос" города Ефремова провела районный фестиваль "Путешествие в мир сказки", посвященный году театра, среди учащихся 3-4 классов в рамках сотрудничества с РДШ.

Двенадцать ДОО ОУ: «Пламя» МКОУ «СШ №1», «Содружество» МКОУ «Гимназия», «Ступени» МКОУ «СШ №3», «Содружество» МКОУ «ЦО №4», «Школьная Республика» МКОУ «ЦО №5», «Каравелла» МКОУ «СОШ №7», «Перекресток» МКОУ «СШ №8», «Юные Патриоты» МКОУ «Ступинская СШ №14», «Республика ШКИД» МКОУ «Чернятинская СШ №15», «Бригантина» МКОУ «Медведская СШ №17», «Солнышко» МКОУ «Военногородская СШ №18» и «им.А.Леонова» МКОУ «Большеплотавская СШ №22» (170 человек) приняли в нем участие. Каждый коллектив участник показывал инсценировку русской народной сказки.



Необыкновенное было выступление всех детских коллективов. Ребята были настоящими артистами. Своими руками вместе с педагогами готовили реквизит к своим сказкам. Фестиваль прошел на одном дыхании. Ведущими фестиваля были Пушкарева Наталья Владимировна и Исаева Светлана Анатольевна педагоги-организаторы Дворца творчества.

В ходе фестиваля ведущие с присутствующими в зале проводили разные познавательные викторины по сказкам.

Сказки – неисчерпаемый источник мудрости. Веселые и грустные, страшные и смешные, они знакомы всем с детства. С ними связаны первые представления о мире, добре и зле, о справедливости. Сказки учат. Не зря про сказку сочинили такие пословицы: «Сказка – хранительница народной мудрости», «Сказка – ложь, да в ней намёк».

В заключение фестиваля, специалист Комитета по образованию Вечера Татьяна Валерьевна поблагодарила участников, руководителей готовивших выступающих, организаторов фестиваля и всем участникам вручила грамоты комитета по образованию.

